



TRZIN

OBČINA TRZIN

Mengeška cesta 22, 1236 Trzin, Slovenija

telefon + 386 1 564 45 44, faks + 386 1 564 17 72

TRR: 01386-0100001846

DŠ: SI33714789

MŠ: 1358561

Šifra neposrednega uporabnika občinskega proračuna: 7684

Datum: 27. 3. 2019

Gospod Rado GLADEK/SDS/:

Ima vprašanje na temo ambulante. S prihodom zdajšnje zdravnice se slišijo same pohvale, kar zadeva ambulantno. Občani so zadovoljni. Je pa nastala situacija, ko je ta zdravnica 100% zasedena oziroma ne sprejema več novih pacientov. Dejstvo je, da je ambulanta namenjena prebivalcem Trzina, da se v Trzin prebivalci priseljujejo in tudi otroci rastejo. Pridejo v situacijo, ko bi lahko hodili k zdravniku v Trzin, pa ne morejo in morajo hoditi v Domžale. Tudi mesečne jim ne veljajo do Domžal in še polno drugih težav je. Ima vprašanje, oziroma željo, da se pridobi podatek, kakšen je delež pacientov pri zdajšnji zdravnici s stalnim prebivališčem v Trzinu. Glede na to, da občina tudi financira to ambulantno, je prav, da dejansko je namenjena Trzincem. Iluzorno pa je verjetno izraziti željo, da bi bila v Trzinu še ena zdravnica.

Odgovor na seji:

G. župan je mnenja, da do tega zagotovo ne bo možno priti. Lahko reče samo to, da pred časom, še v lanskem letu, ni imela polne kvote, potem pa se je upokojil direktor zdravstvenega doma, ki je imel kar veliko Trzincev, ki so sedaj zapolnili kvoto. Težava je, da je sedaj polno zasedena. Meni, da občina te podatke lahko pridobi.

Dodatni odgovor:

S strani Zdravstvenega doma Domžale smo prejeli sledeč odgovor:

»Pri dr. Milojevič je v Trzinu registriranih 1.909 pacientov, od tega jih ima v občini Trzin stalno prebivališče 832.

Zdravstveni dom Domžale zaposluje več zdravnikov splošne medicine za izvajanje zdravstvenih storitev, namenjenih vsem prebivalcem Občine Domžale, Trzin, Mengeš, Moravče in Lukovice.

Ne glede na navedeno, zdravnica po zadnjih podatkih povsem zapolnjene kvote še nima, zato paciente za enkrat še lahko sprejema. »

Pripravila: Marjeta Trstenjak, referent I



Župan:
Peter LOŽAR